
HOUSE DRAUGHT BEER Pint

Mary Jane, Ilkley Brewery (Cask) 3.5% 3.40
Light, refreshing session pale ale.

Veltins Pilsner, Germany 4.8% 4.40
Crisp and refreshing. The exemplary German Pilsner.

Reveller Cider, Orchard Pig, Somerset 4.5% 4.60
A proper Somerset cider, with generous apple flavours.

Slake Lager, Ilkley Brewery 4.5% 4.80
Tasty session lager from down the road.

Virtuous, Kirkstall Brewery 4.5% 5.00
Moreish session IPA. Gluten gree.

Schneider Weisse, Tap 7, Mein Original, Germany 5.4% 5.80
German wheat beer, still brewed to the original 1872 recipe.

Alongside these, we also have a large selection of guest beers 
available. Check the bar or have a look in our fridge to see 

what else we have on offer.

WHISKIES & BRANDY 25ml

Teeling Single Malt, Ireland 4.50
Rich and spicy. Made of 5 barrel-aged whiskeys.

Oban 14 Yr, Highlands 4.75
Full-bodied malt with orange peel, honey, salt and smoke.

Lagavulin 16 Yr, Islay 5.50
Deep and rich,with masses of peat.

Carlos 1 Brandy, Spain 4.00
Rich & complex with vanilla oak and almond flavours.

HOT DRINKS
All our coffee is made with Darkwoods ‘Under Milk Wood’ blend

Espresso 1.50
Double Espresso 2.00
Americano 2.40
Long Black 2.40
Flat White 2.70
Latte 2.70
Cappucino 2.70
Moccha 2.90

All coffees can be made decaf if required.
‘Minor Figures’ Oat milk also available at no extra cost.

Hot Chocolate 2.80
Boozy Hot Chocolate 5.50
Add either Pedro Ximenez sherry, spiced rum or brandy
Yorkshire Tea 2.20
Canton Earl Grey Tea 2.50
Canton Herbal Teas 2.80
• Triple Mint
• Lemongrass and Ginger
• Chamomile
• Berry & Hibiscus
• Jade Green Tips

FIND US ON
INSTAGRAM:
@friendsofhamilkley

FRIENDS OF HAM
DRINKS MENU



CLASSICS

Aperol Spritz                                                                                6.75
The classic bitter-sweet Italian aperitif,                                       
served long over ice, charged with Prosecco. 

Ableforth’s ‘Rumbullion!’ Spiced Rum & Coke 6.50
Also great with Gingerella ginger beer.

Niepoort Dry White Port & Tonic 5.75
Cooling Portuguese summer aperitif.

Bloody Mary
Classic vodka & tomato cure for hangovers. 5.75

GIN & TONIC 25ml / 50ml

Portobello Road, London 4.90/7.90
Classic London Dry with citrus and juniper.

Brockman’s Gin, London 5.40/8.90
Sweet & sumptuous, with dark berry flavours.

Ableforth’s Bathtub Gin, Kent 5.60/9.30
Orangey with cinnamon & cloves.

Whittaker’s Original, Yorkshire 5.70/9.50
A traditional gin with Yorkshire-foraged botanicals.

Mason’s Gin, Yorkshire 5.90/9.90
Malty, with pepper and citrus flavours.

Gin Mare, Spain 6.10/10.30
A Mediterranean gin made with olives and herbs.

Rhubarb Triangle Gin, Kent 6.20/10.50
Made with Yorkshire rhubarb. Sweet & tart.

Hepple Gin, Northumberland 6.50/11.10
Very refreshing with light apple notes.

Audemus Pink Pepper Gin, France 6.70/11.50
Flavours of honey, tonka bean and pink pepper.

Monkey 47, Germany 7.70/13.50
Complex and citrusy. A modern classic.

FORTIFIEDS 50ml / 100ml

‘I think’ Manzanilla, Spain 3.75/7.00
Weighty, with lemon rind and a salted almond finish.

Oloroso Micaela, Bodegas Barón, Spain 3.75/7.00
Deep & rich, with orange peel, almond & hazelnut.

Pedro Ximénez Fernando de Castilla, Spain 3.75/7.00
Complex & sticky, with sweet raisin and prune flavours.

Vermut Siset, Spain 3.75/7.00
Red, sweet vermouth with aromatic herbs and orange peel.

Niepoort Tawny Dee Port 3.75/7.00
Youthful, with delicate nutty and dried fruit aromas.

Niepoort Ruby Dum Port 3.75/7.00
Loads of cherry & plums. Ideal with hard cheese.

Niepoort Dry White Port 3.75/7.00
Aroma of nuts & almonds with a fresh finish.

WHITE WINE   175ml / 250ml / Bottle

Calusari Pinot Grigio, Romania 5.00/6.75/20.00 
Clean, fresh and dry. Crisp apple & pear notes.

Gran Cerdo Bianco, Rioja, Spain (Natural) 5.50/7.50/22.00 
Crisp & floral white Rioja. Easy drinking with great acidity.

Samurai Chardonnay, Australia (Natural) 5.50/7.50/22.00
Peaches and cream with zippy acid. No oak.

Wagram Grüner Veltliner, Austria 6.25/8.35/25.00
Bone dry, with rich apples, nectarines and sherbet.

José Pariente Sauvignon Blanc, Spain 6.75/9.00/27.00
Exotic fruit flavours with cut grass & herbal notes.

Adegas Tolloduoro Blanquito, Spain 7.00/9.35/28.00
Blend of Albarino & local varieties.
Terroir-driven & super tasty.

Te Whare Ra Sauvignon Blanc, NZ (Organic)     7.50/10.00/30.00
Small-batch, sustainably grown Marlborough Sauvignon.
Soft & full-bodied with tropical notes & fresh fruit flavours.

Te Whare Ra Riesling, NZ (Biodynamic)            175ml 9.00 / 35.00
Dry, elegant and refined. A world class wine made with 
grapes from the oldest Riesling vines in Marlborough.

RED WINE 175ml / 250ml / Bottle       

Paparuda Pinot Noir, Romania 5.50/7.50/22.00 
Full flavours of ripe berries, with a soft velvety finish.

Gran Cerdo Tinto, Rioja, Spain (Natural) 5.50/7.50/22.00
100% Tempranillo. Bright red berry fruit and subtle spice.
Very much a friend of ham.

Samurai Shiraz, Australia (Natural) 5.50/7.50/22.00
Punchy red with damson, plum, vanilla and spice.

Ciu Ciu Rosso Piceno, Italy (Organic) 6.00/8.00/24.00
Medium bodied Sangiovese/Montepulciano blend.
Juicy, with red cherries & fresh raspberries flavours

Irrepetible Malbec/Syrah, Spain (Organic) 6.25/8.50/25.00
Silky bold Malbec with spicy Syrah.
Rich, fruity, perfect with charcuterie.

U Passimiento Nero D’Avola/Frappato, Italy 6.50/8.75/26.00
Bold and full bodied, with intense red fruit flavours

40/40 Cuaranta Malbec, Argentina (Natural)  175ml 9.00 / 35.00
Delicious, elegant and restrained. More French than 
Argentinian in style.

ROSÉ 175ml / 250ml / Bottle

Calusari Pinot Grigio Rosé, Romania                     5.00/6.75/20.00 
Pale pink in colour and packed with fresh
strawberry and raspberry fruits

SPARKLING 125ml / Bottle

Cava Can Xa Brut, Spain                                                5.25/26.00
Clean, crisp, fruity and refreshing with notes of                          
lemon and mandarin       

Le Dolci Colline Prosecco, Italy                                     5.25/26.00
Delicate, lively fizz with apple, peach and
ripe grape flavours 

All wines also available in 125ml glasses or 500ml carafes.
All of our wine bottles can be bought to take home for 30% off 

the listed price.


